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LEGÚJABB ESEMÉNYEK

Plpds Pista két társára Is haldlt kért
az figgész

Pipás Pista bűnügyének táblai tárgya­
lásán pénteken a perbeszedek során az 
ügyész megállapította, hogy a perben a 
gyilkosságok legsúlyosabb fajtájáról, bérgyil­
kosságról van szó. Ezért kérte Pipás Pista 
halálos Ítéletének jóváhagyhat, valamint

Böi'csöknével és Dobáknéva] szemben is ha­
lálbüntetés kiszabását. Ugyancsak kérte a 
többi vádlott elsőfokú büntetésének súlyos­
bítását. Pipás Pista védője azt hangoztatta, 
hogy Pipás Pista elmebeteg, igy őt nem 
lehet elitélni.

fl rokkanttörvéng a feísőhdz elöli
A felsőház pénteki ülésén a rokkant- 

törvényjavaslatot tárgyalták. A vita első szó­
noka József főherceg volt. Kérte a kor­
mányt, hogy fejlessze ezt az alaptörvényt 
minél tovább, hogy igazán tökéletes le­
gyen, olyan, amely méltóképpen kifejezi a 
nemzet háláját a hadirokkantakkal szem-# 
ben. A társadalomnak is kötelessége teljes 
erejével alátámasztani a törvényjavaslatot

azzal, hogy azokat a rokkantakat, akik gyá­
rakban, birtokon alkalmazhatók, alkalmaz-- 
zák is.

— Felszólítom a birtokosokat és gyár- 
tulajdonosokat — mondta a főherceg —, 
hogy tegyenek meg mindent, hogy a" lehe­
tőség szerint alkalmazzanak rokkantakat, 
hogy azok ne legyenek kénytelenek az uccán 
koldulni.
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A hatalmak nj megállapodása a leszerelésről
Az amerikai tárgyalásokon Franciaor­

szág csak azzal a kikötéssel fogadta el Roo- 
feveltnek a lefegyverzésre vonatkozó javas­
latát, hogy Németország tiz esztendőn- át 
nem fejleszti fegyverkezését a békeszerző­
désben megállapított kereteken túl. Egyéb­
ként a leszerelés kérdésében a következőik-i 
ben állapodtak meg:

A nagyhatalmak beleegyezésüket adják, 
hogu nemzetközi ellenőrző bizottság fel-t 
ügyelete alatt lépésről-lépésie leszerelnek* 
Zónánként! megnemtámadási szerződéseket 
kötnek Délamerikában és Távol-Keleten is. 
Az Egyesült Államok fenntartják maguknak 
a cselekvési szabadságot, hogy csati lakozz 
nak-e büntető intézkedésekhez általános 
megbélyegzés formájában vagy sem.

A külügyi költségvetés tárgyalása 
A képviselőház pénzügyi bizottsága 

tegnap a külügyi tárca költségvetését tár­
gyalta. Lakatos Gyula előadó hangoztatta, 
hogy erőteljes és céltudatos külpolitika csak 
akkor lehetséges, ha az egész nemzet pár­
tokra való tekintet nélkül magáévá teszi a 
kormány külpolitikájának alapelveit. Utóbbi 
időben sikerült a szabadkéz politikáját kő-- 
vetnünk, önállóságunknak olyan végleges 
lekötése nélkül, amely végzetessé válhatott 
volna. A békeszerződés revíziójának gon­
dolata az előszobázás állapotából a döhto 
súllyal biró kormányok tárgyalótermébe ju­
tott, mint megoldást követelő kérdés.

Vay Ká/mér perújítást kért 
Vay Kázmért pár hétlei ezelőtt a Kúria 

jogerősen egy évi börtönre Ítélte. Vay Káz- 
mér most perujitási kérelmet nyújtott be. 
Ebben ismét ártatlanságát hangoztatja és uj 
bizonyítékokkal igyekszik védekezését alá­
támasztani. Úgy hírlik, hogy az ügyészség 
nem véleményezi a per ujrafeivételét, mi- 
u ,n a Vah Kázmér által benyújtott bizo­
nyítékokat nem tartják elegendőknek arra, 
hogy a per újból megindulhasson.

Bajban vannak az amerikai tanítók 
^ csik ág ói közoktatásügyi bizottság 

elnöke kijelentette, hogy haladéktalanul in­
tézkedik a város valamennyi iskolájának két- 
három héten belül való bezárása iránt mert 
a város szolgálatában álló ötezer tanító már 
hónapok óta nem kapott fizetést.

Felrobbant egy telefonfülke 
Tegnap éjjel felrobbant a nyilvános te­

lefonállomás Budapesten a Hajcsár ut 93 
számú telek előtt. A vizsgálat megállapí­
totta, hogy a robbanást egy tüzijáték-ra#- 
kéta okozta. A későbbi vizsgálat állapítja 
meg, hogy éretlen diákcsinyről, vagy — a 

11 ”iaius elsejére való tekintettől — tün-

Egy zsák pénzt találtak az országúton
A tolnai országúton egy kalocsai leány 

egy zsákra akadt, mely az ut mentén he­
vert. Kibontva a zsákot, meglepetésére jö- 
néhány kiló ezüstpénzt talált benne. A talált 
pénzt beszolgáltatta a rendőrségre.

A sírásó halála
Fürjes István sirásó a napokban sirt 

ásott az ózdi temetőben. Amikor a sir ké­
szen volt, beletekintett a mély gödörbe. 
Egyszer csak hangtalanul összerogyott éa 
belebukott a sírba. A közelben lévők nagy- 
nehezen- kiemelték, de már halott volt. Or­
vosi megállapítás szerint szivszélhüdés érte 
a megásott sir szélén.

Egy medve összemarcangolt egy kisfiút 
A berlini állatkertiben szerdán estefelé, 

mikor mái- alig volt közönség, egy 9 éves 
fin átmászott a jegesmedvék ketreceit -el­
különítő vasrácson és egy hatalmas alaszkai 
medvének diót nyújtott be. Az állat meg­
ragadta a gyermek karját s marcangolni 
kezdte. Mire az őrök a szerencsétlen fiú se- 
gélykiáltásaira összefutottak, a jegesmedve 
könyökben kiszakította a gyermek jobbkar- 
;át. Haldokolt, mikor kórházba vitték.

Könyvolvasó gépember 
Vasziliev moszkvai műegyetemi hall­

gató feltalált egy különleges gépembert, 
amelyen nyomtatott szöveget hangosan tud 
olvasni. A gépembe- rendkívül bonyolult 
elektromos szerkezet, melynek lényege az, 
hogy a fényhullámokat hanghullámokká 
változtatja. A találmányt többek között arra 
is fel lehet használni, hogy vakokat szóra­
koztasson felolvasásával, vagy hogy telefon- 
üzeneteket továbbítson.

Uj államtitkár a miniszterelnökségen 
• A miniszterelnökségi költségvetésben 
egy uj államtitkári állás megszervezése is 
szerepet azzal az indokolással, hogy erre 
szükség van, mert a közigazgatás átszerve­
zése következtében a közigazgatási teendők 
legfőbb irányítása tekintetében az eddigi­
nél jelentékenyen nagyobb szerep vár a mi­
niszterelnökségre. Az uj államtitkári állás- 
azonban nem okoz többletköltséget, mert 
egy miniszteri tanácsosi állást töröltek. 
Egypincéres rendszer és 10 százalék borra­

való a budapesti éttermekben 
Több budapesti étterem kirakatában táb­

la jelent meg, amely közli, hogy az étterem 
»egypincéresr rendszer és 10 százalékos lior- 
ravaló van. Ez annyit jelent, hogy nem ro- 
hámozza meg három, néha négy vagy öt 
alkalmazott fizetéskor a vendéget. Ugyam- 

j az a pincér, aki kiszolgál, fogadja cl a vei>- 
I dégtől a cecbet is és a bonyodalmak el- 
1 kerülése érdekében a számlához csap 10 szA-

' - A , . -ti

Vlájus 30-ig lehet felszólalni a 
választól Déejegyzéh ellen
A városi központi választmány elké­

szítette az uj választói névjegyzéket. Ezi 
most van leírás alatt és május 16-tól Juh 
nius 14-ig közszemlére fogják kitenni a név'- 
jegyzékbe újonnan felvettek, valamint aa 
abból kihagyottak névsorát. Bármely vá­
lasztó felszólalással élhet a központi választ­
mányhoz amiatt, hogy a pótnévjegyzékbei 
valakit jogosulatlanul felvettek, vagy néni 
hagytak ki valakit, aki elvesztette választó­
jogát. A kihagyás ténye ellen csak maga az 
érdekelt szólalhat fel.

A felszólalást május 30-ig kell be­
nyújtani. A felszólalásokra mindazok, akikéi 
a felszólalás joga megillet, junius 14-|g] 
írásbeli észrevételt nyújthatnak be.

Hz Ipar és herzsMem snip 
helyzete

a polgármesteri leleatÉshen
A polgármester most készülő éves je­

lentése az iparról és a kereskedelemről eze­
ket mondja: i

— Az elmúlt év az iparosoknak és ke- 
roskodőknek javulást nem hozott, sőt hely-< 
zetük táján nehezebb volt, mint a íz előző év-# 
ben. Az alacsony gabona és jószágárak, van 
lamint a súlyos adók terhe alatt roskadozó' 
gazdatársadaíom, a csökkentett fizetésű tiszt-# 
viselők nem voltak abban a helyzetben, hogy) 
vásárlásaikkal az iparosok és a kereskedők 
segítségére siessenek. A kereskedők üzlet- 
helyiségei emiatt nagyon sok esetben vevökl 
nélkül állottak, az iparosok nem kaptak meg­
rendelést. Ennek természetes lölyamánya asj 
volt, hogy az iparosok és kereskedők alkal­
mazottaikat elbocsátották, ezek elhelyezke­
dést nem találván, a munkanélküliek szárnál! 
növelték .f

Az elmúlt évben képesítéshez kötött 
iparra 36, engedélyhez kötött iparra 27, sza­
bad iparra 89, összesen 152 iparengedélyt 
adtak ki. Iparengedélyéről lemondott 121 
kereskedő és iparos. Tanoncszerződést kötöt-i 
tlek tizenhármat. Gyári munkás részére 105 
munkakönyvét adtak ki.

a legújabb IM

A nyugkijjavasiat állítólag már készen 
van és egyik legfontosabb rendelkezése az, 
hogy szolgálati érdekből bárkit bármikor 
nyugdíjazni lehet, vagy el 'lehet bocsátani 
végkielégítéssel. A teljes szolgálati idő ma­
rad negyven év, a főiskolát végzetteknél har­
mincnyolc, de csak azoknál, akik legalább' 
huszonöt évi szolgálat után mennek nyug-# 
díjba. Hadi évnek legfeljebb öt évet lehet 
beszámítani. Tiz évi szolgálati idővel kezdő­
dik a nyugdíj jogosultság, a legmagasabb 
korhatár pedig hatvankét év, egyetemi ta­
nároknál hatvannégy. Ezen a koron túl senki 
sem szolgálhat.

Megszűnnek a nyugdíjasok közt lev5 
jelenlegi különbségek. Az a fizetés az alap 
a nyugdíj kiszámításánál, amely 1927. no­
vember 1-én volt esedékes, vagyis a fizeí- 
tések csökkentése előtt volt fizetések 90 szá­
zaléka. Ennél nagyobb nyugdijat senki sem 
kaphat. A törvénytervezet szerint liz évi szol­
gálat után az 1927. évi fizetés harmiucöí 
százaléka jár, ami a tizenötödik szolgálat! 
évig évenként egy-egy százalékkal emelke­
dik, negyven százalékig. A tizenöttől hu­
szonöt évig évi másféSzázalékos, huszonöt

jj-jucatiix.
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öttől negyven évig három százalék lenne az 
iáméi kedés, ami a teljes szolgálati idő eltelté­
vel kilencven százalékra emelkedne.

A tervezet szerint lakáspénzt minden 
nyugdíjas egyenlő módon a 111. lakáspénz- 
osztálynak megfelelően kap és pedig a ti­
zenöt évig terjedő szolgálat után a teljes la­
káspénz hatvan százalékát, a tizenöt—hu­
szonöt évi szolgálat után a Jak pénz nyolc­
van, huszonöt—harmincöt év után kilenc­
ven százalékát cs harmincöt évtől járna a 
teljes száz százalék. Ha a nyugdíjas és fe-

lesége közölt harminc évnél nagyobb a kor-
különbség, úgy a feleség özveggyé válása
esetén egyáltalán nem kap nyugdijat, mig 
húsz—harminc évig terjedő korkülönbség
esetén csak a felét kapja az özvegy annak
a nyugdíjnak, ami járna. Csak azok az özve­
gyek kapnak teljes nyugdijat, akiknek élet­
kora és volt férjük életkora közt húsz évnél 
Kevesebb idő van.

A javaslat a nyugdíjasok mellékfog­
lalkozására nézve is bizonyos jövedelmi ha­
tárt állapit meg.

IRéjas i6~ra tervezte a meggeggffiiésí
A törvényhatósági bizottság tavaszi 

rendes féléves közgyűlése a szabályrendelet 
szerint áprilisban lett volna esedékes. Köz-/ 
bejött akadályok miatt azonban májusra to­
lódott a megyegyülés. Ezen fogják betölteni 
ez üresedésben levő vármegyei főügyészi 
és járási szolgabirói állást. A két állásra 
május 10-ig nyújtandók be a pályázatok. A 
vármegye szeivezési szabályrendelete elő­
írja, hogy a pályázati határidő letelte után

még öt nap várakozási időt kell hagyni, csak 
azután lehet megtartani a választást. En­
nek megfelelően úgy tervezik, hogy május 
16-án tartják a tavaszi megyegyülést. Előző
napon fog ülésezni a megyegyülésl előké­
szítő kisgyülés. Miként a rendkívüli megye- 
gyűlés előtt, előreláthatólag most is egybe­
kapcsolják a kisgyülésnek ezt az ülését a 
rendes havi kisgyülés és a közigazgatási bi­
zottság ülésének megtartásával.;

Jöliön el heuänk 8 -i
Mi megtanítjuk, hogy a fakult tavaszi ruháiból hogyan

iefoet újat csinálni. !&OiFJÍI€S
kelmefestő, vegytisztáé — Debray-ház.

Kern sikerült a íengészbteavdsár
Pénteken megtartották a tenyészállatok 

tavaszi pótszemléjét és ezt tenyészbikavásár­
ral kötötték egybe. A pótszemlére is, a 
vásárra is nagyon silány minőségű anyagot
vezettek fel. A legtöbb jószág jelleg nél­
küli volt, igen rossz állapotban, ügy tervez­
ték, hogy a tenyészbika vásáron szerzi be 
B város azt a négy bikát, melynek megvé­
telére a képviselőtestület felhatalmazást 
ladott. Mindössze egy bika Játszott alkal­

masnak a megvételre, de ez is öreg volt, 
így azután a város nem vásárolt. Magánosok 
sem vásároltak, forgalom egyáltalán nem 
volt és árak ki sem alakultak. Az egyetlen 
valamirevaló bikáért 500 pengőt próbált 
kérni a tulajdonosa.

A pótszemlén bemutatott 13 bika és 
IQ 'rvan közül mindössze egy bikát és hét 
kant engedélyeztek.
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H forgalmi adóhivatal ngtlateozte 
az őstermelői igazolványok kőrflli 

panaszokról és kívánságokról
A városi mezőgazdasági bizottság csü­

törtöki ülésén szóvátették az őstermelői iga­
zolványok ügyét és ezzel kapcsolatosun azt 
kifogásolták, hogy a háztulajdonosok nem 
kaphatnak őstermelői igazolványt. De hal­
latszottak hangok, melyek az őstermelői 
igazolvány teljes eltörlését kivan Iák. Az ülé­
sen elhangzottakra a forgalmi adóhivatal, 
mely az igazolványok ügyét intézi, a követ­
kező megjegyzéseket teszi:

— Csodáljuk, hogy van gazda, aki tá­
madja az őstermelői igazolványok rendszerét 
és annak eltörlését kívánja. Hiszen ezek az 
igazolványok száz százalékig a gazdák ér­
dekeit szolgálják és védik. Akinek ilyen iga­
zolványa van, az mezőgazdasági terményeit 
és termékeit szabadon, forgalmi adómente­
sen árusíthatja. Egyszerűén csak fel kell 
mutatni az igazolványát és megkapja a men­
tességét. Azt igazán nem lehet zaklatásnak 
nevezni, hogy az adóellenőrök az igazolvány 
felmutatását kérik. Elvégig ekkora városban 
nem ismerhetnek mindekit személyesen azj 
ellenőrök, tehát nem tudhatják, hogy jár-e 
nekik a forgalmi adómentesség. Néni olyan 
kibírhatatlan teher az igazolványt elvinni a 
piacra.
n*u ".ÄÄTrii a háztulajdonosokat illeti, azok- 
^ a trtrVCTft élteimében nem jár österme-

Szentesem nagy kert és udvar van, melyben 
zöldséget termel és baromfit nevel. De a 
kerti vélemények úgyis mentesek a forgalmi 
adó fizetése alól. Az udvaron történő barom- 
iinevelés pedig azoknál a háztulajdonosoknál, 
akiknek mines földjük, a legnagyobb jóaka­
rattal sem nevezhető őstermelésnek. Az il­
letők a piacon megveszik példám a kislibát, 
ugyancsak a piacon megveszik a kukoricát 
és igy nevelik fel a baromfit. Ez üzleti vagy 
ipari tevékenység, nem őstermelés, tehát

,'l l/it: v— _ .. I__1 * 1nem illeti meg az a kedvezmény, melyben
a törvény az őstermelést részesíteni kívánja, 

— Mindenki, akinek saját tföldje van, 
vagy aki más földjét mint bérlő, harmados 
műveli, esetleg más földjén mint tanyás 
dolgozik, megkapja az őstermelői igazol­
ványt.

Fejes saláta
és

zöldhagyma
kapható, a

ft

MOTCÓSÜMMÁZ
Vasárnap 4 órakor mérsékelt, negyed 7 ős 

fél 9 órakor rendes helyárakkal.
Hétfőn 4, negyed 7 és fél 9 órakor mérsé­

kelt helyárakkal:
Amire két év őlta vár Szentes*

fl szerelmes ördög
Ragyogó szereposztás:

Dita Parlo,
Heinrich George,

Gustav DíessI,
Paul Morgan. 

Rendezte: Fejős Pál.
A külföld kritikája egy sorban:
...ehhez foghatót még nem láttunk soha... 
Flippy a szálloda gyöngye.

Magyar Világhiradő.

1 kisipari MIcsönBli lejárati idejét 
1936. végéig hosszabb futtái meg

A kisipari hitelkeret terhére engedé­
lyezett kölcsönök végső lejárati határideje 
1933. december 31 -ike volt. A kölcsönök 
folyósításává] megbízott kisipari hitelinté­
zetek ennek következtében csak az évt vé­
géig nyújthatott kölcsönöket és igy kényte­
len volt olyan törlesztési feltételeket szab- 
ni, amelyek mellett a nyújtott kölcsön úgy­
szólván csak kisegítés lehetett, de nem volt 
komoly termelési hitelnek nevezhető. Hosz- 
szas tárgyalások után most végre a pénz­
ügyminisztérium Irozzájárulásával a kölcsö­
nök lejárati idejét 1936. december 31-jjg 
tolják ki. A megállapodás életbelépése után 
a kisipari kölcsönöket már három évi törlesz­
tésre fogják folyósítani-

A kormány a már régebben szünetelő 
kisipari hitelakció folytatására 500,000 pen­
gő újabb hiteit biztosított: ennek az összeg­
nek a keretében az lOKSz a kisipari köt* 
csönök folyósítását a napokban újra meg­
kezdi. !

Itt említjük meg, hogy a gazdatarto­
zások után engedélyezett rendkívüli kamat­
hoz/áj árul ás a kisipari hitelkeretben folyó­
sított kölcsönökre nem érvényesíthető akkor 
sémi, ha az iparos gazda is és saját földjén 
gazdálkodik.

Villons, vízvezeték, 
kerékpár és rádió
szerelést és javítást megbíz­
hatóan ős legolcsóbban vállal
Kovács Kálmán

Kossuth ucca 11. (Farkas Eugénia-ház.) 
Villamos iroda mellett.

Meszelő!

Kefét
vásároljon 20 éve fennálló cégnél

Klssörgös-ii. S,

id. Intim fldámnál
Viszonteladóknak nagy árengedmény. 
Ügynököt nem küldök, tehát igy ve­
vőimnek nagyobb kedvezményt adok.

Burgonyát
legjobbat és legolcsóbbat 

házhoz szállítva

Pólya Sándornál
a vásártéren szerezheti be.
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Elrendelje a törvényszék 
Rúzs molnár László elmeállapotának 

a megvizsgálását
fi tárgyalást ecélból elnapolták
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A Sáfrány Mihály uccai véres merény­
let bűnügyét tegnap tárgyalta újból a sze­
gedi törvényszék. A Vild-taaács előtt sóira 
felvonultak a tanuk: Rúzs Molnár Imre, a 
vádlott édesapja, azután a szomszédok, Ko­
vács Mihály Sáfrány Mihály ucca 25 és Len­
gyet Ferenc Sáfrány Mihály ucca 66 szám­
alatti lakosok, akik elsőknek siettek a me­
rénylet színhelyére, kihallgatták Molnár Far­
kas Erzsébet Rózsa ucca'24 szám alatt la- 1 
kost, a vádlott volt barátnőjét is, végül 
a két bérest, akik az előzményekről tettek 
vallomást.

Börtönőr kíséretében, megtörtén, sá­
padt arccal lép a bíróság elé Rúzs Molnár 
László. Feje lecsuklik, amikor édesapját meg­
látja. Úgy látszik, mintha sirás fojtogatná.'

Elsőnek Rúzs Molnár Imrét hallgatja ki 
a bíróság, aki a következőképpen adta -elő 
a február kilencedikén történt eseményeket:

— Haza jöttünk a tanyáról a heti piacra, 
a gyereknek a házinál egy kis munkát adtam. 
Egy kis takarítást az udvarban. Azután én 
eltávoztam a hetivásárba. Ebédre hazamen­
tem, akkora a fiam melegített ebédet. Akkor 
leültünk és közösen fogyasztottuk, de a gye­
rek nagyon kicsit fogyasztott, mert izgatta a 
gondolat, hogy hogyan csinálja meg ve­
lem azt, amit később megtett. Befejeztük 
az evést, azután eltávoztam a háztól s azt) 
mondtam neki, hogy öt óra tájon jövök 
vissza és megyünk ki a tanyára. Haza is 
mentem arra az időpontra. — Bemegyek az j 
udvarba, a fiú kint állott az istálló előtt és ! 
készítette a kocsira való eszközöket. Be- 
mentem az udvari szobába, a gyerek pe- \ 
dig elment az ártézikut felé s onnan- bejött 1 
vissza az udvari szobába, ahol én is bent j 
voltam. A gyerek a küszöjbre állt és néze­
gette a kabátját. Én felé fordulva töjitöttem 
magamnak egy pohár vizet, ő háttal állt fe- 1 
lém. Én megittam a vizet s mikor letettem 
az asztalra a poharat, felé léptein vagy két 
lépést, mert ki akartam menni az udvarra, 
ő pedig az ajtóban állott, teljesen elállta 

i az ajtót.
Mikor hozzá mintegy lépésnyire 

í voltam, hirtelen megfordult. Az összehajtott 
és a kezében tartott kabátból egy dorongot 

j húzott elő (70 cm hosszú mintegy lapát- 
' nyél vastagságú) és azzal ütni kezdte a fe­
jemet. Azután én tolni kezdtem gyere­
ket az ajtóféltől kifelé, de én már akkor 
nem láttam, mert a vér elöntötte az arco­
mat,

— Dulakodtunk a folyosón cs nagyon 
kiabáltam segítségért. A dulakodás közben 
visszahúzott a szobába s miért a dorong el­
törött, elővett egy csizmahuzó-t és azzai 
fűzőié ütlegelni "a fejemét, de aziffán az is 
eltörött. Azután elestünk a kaszni mellé, 

- amelyből egy nagy kést kihúzott s azzal 
a salat elvágta, mert én a nyakán lévő sálat 
fogtam és az húzta a nyakát. Mikor elvágta 
0 sa'al:- fogta a kést és annak nyelével az 
orrom tövéhez vágott.

. .A ff0 azt mondta, hogy a késszu,-
last is ejtett a fejemen, de én -erre nem em­
lékezem s hogy az orvos ur mit állapított 
meg, kesszurast-e vagy csak csupán a do­
rong áltál okozott ütést, azt nem tudom.

• Azután a nyakamhoz szúrt az asz- 
ti-agán kabátom prémjébe. Mivel a kabá-

Kerékpárt
használtat és újat M
legolcsóbban DQl I-II8I

I vásárolhat. Széchényi u. 57. Telefon 163.

Száraz 35?;
3-00 
3-20

0YUR1CZÁNÁL Görög udvar. Tel.: 139
aprítva

Uj üzlethelyiségében mindenféle fűszer- és 
italárut legolcsóbban árusít Gyovai József 
kereskedő Villogó és Dani ucca sarok.

1677-30

[fényképezőgéped!

olcsón 1
1
lemezek!
Filmek!

aiAss rm . .Stf

torn gallérja nagy volt, fektémben meg­
gy ürödött, emiatt nem talált el a szúrás és 
nem érte a nyakamat. Akkor a fiú hangot 
hallott az udvaron. Rólam felállóit és kisza­
ladt a szobából. Kinyitotta a kaput s ak­
kor elmenekült. Kovács és Gebei szomszédok 
átjöttek és beszóltak hozzám, hogy »mit 
csinálnak.« Én jajgatásomban és elvérzé­
semben magamról sem tudtam. Azutátl 
felültettek és becsavarták a fejemet, később 
a mentőautó bevitt a kórházba.

Az apa vallomása után Molnár Farkas 
Erzsébetet hallgatta ki a bíróság, aki -el­
mondotta, hogy Rúzs Molnár László az 
esetet megelőzően és azután is ottjárt nála. j 
Sajnálkozva beszélt az édesapjáról.

— Nem olyan fiúnak ismertem Lacii 
— mondotta — aki képes lett volna gyil­
kolni.,

A két szomszéd a merénylet közvetlen 
következményeit adta elő. Utánuk a két bé­
rest hallgatták ki, akik fontos vallomás!# 
tettek.

Az egyik tanú elmondotta, hogy Rúzs 
Molnár László a cselekményt megelőzően 
emlegette előtte, hogy egyszer ei fogja tenni 
az öreget láb alól, akkor aztán ö lesz az 
ur és azt csinál, amit akar.,

A tanúkihallgatások befejezése után a 
hivatalból kirendelt védő kérte a vádlott 
elmeállapotának a megvizsgálását. Előter­
jesztését azzal indokolta, hogy a vádlottat 
a cselekményt megelőzően a fiatalkornak 
bírósága már többizben is elitélte külön­
böző bűnökért, továbbá a esendőn nyomot 
zás adatai szerint édesapját állandóan lop-* 
kodta: mindezek azt bizonyítják, hogy a 
Vádlott nem beszámítható, vagy legalább is 
a cselekmény elkövetése alkalmával- nem 
volt birtokában szabad akaratelhatározásá­
nak.,

Balázs ügyész nem ellenezte a védő 
előterjesztését,

A törvényszék ezután végzést hozott.
A tárgyalást félbeszakítja, egyben elrende­
li a vizsgálóbíró utján orvosslzakértő meg­
hallgatását a vádlott elmeállapotának kér­
désében, továbbá beszerezni rendeli a fia­
talkornak bíróságától a vádlódra vonatkozó 
iratokat, valamint a csend őri nyomozati je­
lentéseket.

Az újabb tárgyalás időpontját hivatal­
ból fogja kitűzni a bíróság.

Budapesti Nemzetközi 
üásár május 6—IS.
Több mint ezer gyáros és Iparos kiállító.

Tömegáruk. Minőségi cikkek.
Magyar mezőgazdasági exportárak bemutatója

Exporttól papi Elltnta.
Nagyszabása divatfelvonulások — Kozme­
tikai kiállítás. — Repülőgép kiállítás. — 
Bélyegkiállitás és bélyegtözsde — Tele­
pítési és építkezési kiállítás. — Minta­
tanya. — Öntözés, fásítás. — Baromfi- 
és apróállat kiállítás. — Borcsoport. — 
Kisipari galéria. — Háziipari csoport.

Nagyszabású utazási-, vizűm-, szórakozási- 
és gyógyászati kedvezmények a vásárigazol­

ványok alapján május 1—20-ig.
Vásárigazolviny és felvilágosítás kapható:

Budapesten a vásárirodánál, V., Alkotmány 
ucca 8. — Szentesen a Szentesi Kereskedők 

Egyesületénél és a menetjegyirodáknál.

Sport
A vasárnapi futballprogram

Vasárnap délután a szentesi csapatok 
közül csak a vasutasok játszanak idehaza 
bajnoki mérkőzést. Ellenfelük a kiskunmaj- 
saj SE lesz. A mérkőzést fél öt órai kez­
dettel az erzsébetkertá pályán rendezik. Elő­
zőleg fél három órai kezdette a MÁV má­
sodik csapata az SzTE I. b. csapatával mér­
kőzik.!

r

Mari lelkem hová sietsz, 
hová mész ?

Lantoshoz, mert ott a legszebb, 
a legjobb darabos IfléSZ 

Hát cementet foss cementet
hol veszel? 

Csak Lantosnál vesz mindenki 
aki épít, s ki meszel.

:

Ügyes jólfőző mindenes szakácsnőt keresek. 
Cím a kiadóhivatalban. 1668-L
Jútállapotban levő alig használt 1 lovas vil­
lanymotor eladó. Cim a kiadóban. 1612-L
Naponta friss tejet háehoz hordanék. Cím a 
kiadóhivatalban. 1631-L
Második évfolyamú Aller lapokat 27. szám- 
tói végig megvételre keresek. Cim a kiadó­
hivatalban. 1683-30
Idősebb házaspárnak ingyen lakást adok ta­
karításért; értekezni lehet Bercsényi ucca 14(4 
szám, vagy Hékédi-Ujtelap 28. 1675-30
Egy külön udvari szoba-konyhás lakás hoz­
závaló mellékhelyiséggel kiadó; azonnal el­
foglalható. Nagyörvény ucca 38. 1682-30 
Egy ur részére teljes ellátással lakást adok, 
jo házikoszt kihordásra kapható. Cim Szeg­
fű ucca 12. 1691-30f
Idősebb ember udvarosnak felvétetik Berek­
hát 11 szám alatt, vasúti megállóval szem­
ben. 1700-30
Társát keresek 1—2.000 pengővel jövedel­
mező iparhoz. A pénzt az illető kezelheti. 
Cim a kiadóban. 1688-30
Két darab mázsa körüli sertés eladó Sárga- 
parti rokkanttelep 21. 1687-30
Kiadó üzlethelyiség május elsejéié Szűrsz ab ó 
ucca 17 szám alatt. Ugyanott kristályos rádiói 
felszereléssel eladó. ' 1674-30
Kertész kerestetik (jövő évre) szöllő, gyü­
mölcs, zöldség és dinnye termeléshez. Cim 
megtudható Dömsödi füszfer üzletében.

1707-30
Péter Imrének egy hold here földje van nyári 
használatra kiadó. Értekezni lehet Cicaírn 
cis_40. 1711-30
Bérkeltetést vállalok modern nagy keltető­
géppel, mindenféle tojást. Érdeklődni Szé- 
chenyi-Ujtelep 52, Télinél. 17107
Vágásra egy télien van eladó. Ugyanott egy

m
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Mész - Cement - Kőpor - Fehérfélé
MOLNÁR Festéküxletben.

NAPIHIREK
Szombat, április 29. Róm. kath.: Péter 

vértenu. — Protestáns: Albertina. — Nap 
leél: 4./I8 órakor, nyugszik: 7.08 ólakor. 
— Hold kél: 6.59 órakor, nyugszik: —.— 
órakor.

Időjelzés: Enyhe idő, egyes helyeken zá­
poresők.

— Terményárak A városi gazdasági 
hivatal tegnap a következő terményárakat 
rögzítette: a gabonakereskedőknél búza 12.50, 
árpa 7—7.50, zab 6—7, tengeri 5.30—5.50 
pengő. — A budapesti terménytőzsdén búza 
tiszavidéki 78 kg-os 14.'40, árpa 8.75, zab 
8.15, tengeri 6.90 pengő. — Száliitási dij 
Szentes állomástól Budapestig 15 tonnás 
küldeménynél 100 kg-ként 191 fillér.

— Érdekes ügyeket tárgyal a városok 
kongresszusa. Szentes városa meghívást ka­
pott a városok kongresszusának május 10-i 
ülésére. A tárgysorozaton érdekes ügyek 
szerepelnek. Tárgyalni akarnak a vidéki vá­
rosok idegenforgalmának fejlesztéséről, a fo­
gyasztási adók kezelésének uj sz,.b:i.: ;. »sá­
ról és az államosított helyiérdekű vcsutak 
városi tulajdonban levő részvényeiért nyúj­
tandó kárpótlásáról.

— A községek költségvetését felülvizs­
gáló bizottság ma befejezi munkáját. Hétfő 
óta minisztériumi bizottság tartózkodik Szen­
tesen és a megyeházán felülvizsgálja azok- 
tiak a községeknek a költségvetését, melyek­
nek pótadója meghaladja az ötven száza­
lékot. A bizottság meghallgatta a járási fő- 
6zo lg a bírák at és a községi jegyzőket, mun­
káját előreláthatólag ma befejezi.

— Molecz Béla a tanév végéig tanít.
Megírtuk, hogy a kultuszminiszter május el­
sejével nyugalomba helyezte Molecz Béla 
■c. igazgatót. Hogy a tanításban ne okoz­
zon fennakadást a tanév közben történt 
nyugdíjazás, intézkedés történt, hogy Molecz 
Béla a tanév befejezéséig tényleges szolgá­
latot teljesítsen.

Férfi szövet újdonságok, divat czeigok 
■agy választékban

BrUII Áruházban.
— AZ érefségi vizsgák. A reálgimná­

ziumban május 15, 16 és 17-én lesznek az 
írásbeli érettségi vizsgák. A szóbeli érett­
ségit junius 1-én kezdik és 9(-én fejezik bet 
A szóbeli érettségin dr. Resch Aurél, a bin 
dapesti VI. kerületi Kölcsey- reálgimnázium 
igazgatója lesz a miniszteri biztos.

— Nem szabad kigunyolni az eperlom­
bot szedő selyemtenyésztőket. A selyemte­
nyésztési főfelügyelő arra kéri a várost, hogy 
hívja fel a közönség figyelmét a követke­
zőkre. Az uccákon, tereken és a közutak 
mentén levő eperfákról való lombszedésben 
senki meg ne akadályozza a selyemtenyész­
tőket. A fákat ne rongálják. Úgyszintén 
tartózkodjanak a selyem tény észt ők kipunuo- 
Hésától,

— Sorsjegyek árusítását bízták a vá­
mosra. A kultuszminiszter a magyar művé­
szek megsegítésére rendezendő* sorsjáték 
sorsjegyeiből száz darabot megküldött a vá-< 
rosnak — árusításra.

Színes nanszu 75 fillér, kanavász 
vászon maradék 60 fillér, 
karton 5© fillér a

BrUII Áruházban.
— Szinházjegykedvezmény a Kulfcur-

egyesület tagjainak. A Szentesi Kultur Egye­
sület értesíti tagjait, hogy a május hó 1-én 
városunkba érkező Gulyás Menyhért szín­
társulata a Kulturegyesület tagjai részére a 
tiapi árakból 20 százalékos kedvezményt 
engedélyezett. A kedvezményes jegyre jogo­
sító utalvány a tagsági jegy felmutatása el­
lenében a doliámjnagytőzsdében kapható.
. ~~ Törölték egy italmérési engedélyt.

tör61te Barta Ferenc

— A magyar konyha propagandája a 
budapesti Nemzetközi Vásáron. Magyaror­
szág idegenforgalmi értékei között fontos he­
lyet tölt be a magyar konyhaművészet. Kü­
lönösen nevezetesek a magyar vidék külön­
legességei, amelyeknek megízlelése kedvéért 
már nem egy idegen érkezett Magyarország­
ra. Jól tudja ezt a Budapesti Nemzetközi 
Vásár vezetősége is. A május 6-án megnyitó 
Budapesti Nemzetközi Vásár területén az idén 
két hatalmas étterem épült. Az egyikben 
francia konyhát főznek — persze magyar 
változatban. A másik étterem céljára ma­
gyar csárdát, építettek. A vásár csárdájában 
tiszta magyar konyhát főznek. A közönség 
szemeláttára, a nagy tornác alatt sütik ros­
ton a húst, a halakat, főzik bográcsban a 
gulyást, a halászlét s ebben a csárdában 
lesznek majd kaphatók azok a 'különleges 
magyar ételek, amelyeknek javarészét a ma­
gyar városok nagyközönsége sem ismeri.

Női tavaszi kabát anyag 2”6© P 
kész kabát 12"- „

BrUII Áruházban,

Számos női bajnál a természetes 
»Ferenc József« keserüviz használata vég­
telen nagy megkönnyebbülést szerez. A nő­
orvosi klinikák bizonyítványai tanúsítják, 
hogy a rendkívül enyhe hatású Ferenc József 
vizet különösen a szülészeti osztályon a leg­
jobb sikerrel alkalmazzák. A Ferenc József 
keserüviz gyógyszertárakban, drogériákban 
és füszerüzietekben kapható.

— Közkívánatra április 30-án a SzMTK 
műkedvelő gárdája mégegyszer előadja a 
»Szegény leányt nem lehet elvenni« 3 fel- 
vonásos vígjátékot pontosan fél 8 órai kez­
dettel az Ipartestületben. Előadás után 2 
óráig tánc. Ifj. Gábor Pista zenekara muzsi­
kál. Helyárak: I-ső hely 1 pengő, Il-ik hely 
50 fillér. Jegyek kaphatók a rendezőség tag­
jainál és Traj János fodrász üzletében.

— Szerelmes ördög. Impozáns méretű 
filmremeket mutat be a mozgószinház. — 
Amerikai technikával készült a film, de 
büszke örömmel állapíthatjuk meg, hogy 
rendezője Fejős Pál, aki ezzel a müvével 
a rendezői művészet legmagasabb fokára 
hágott. Elárulhatjuk, hogy külföldi sikere 
kirobbanó erejű volt s hogy az oroszlános 
Metró-filmek legnagyobb méretű reprezen­
tánsa. Remekül érzékelteti az amerikai fegy- 
ház kohor és állandóan túlfűtött levegőjét, 
mig végre egy rettenetes fegyenclázadásban 
csúcsosodik ki a végtelen érdekes történet. 
Deto Parlo a női szerepben a szokott nagy 
nő, mig Gustav Diessl és Heinr ich George 
a legsúlyosabb drámai egyéniségek. Az óri­
ási íiimkolosszust Flippy-film és a Magyar 
Világhiradó változatos képei kísérik. Elő­
adások vasárnap és hétfőn 4, negyed 7 és 
fél 9 órakor, legtöbbször olcsó helyárakkal.

ÁPRILIS HŐI TŐL 
HflRUCKER ü. 5

halas* kiärä 
kala

I A L O N I A
Tavaszi modelljei, alakításai 
sikkesek, divatosak, olcsók

Göbölyöseknél május 1-én haipaprikás, sült 
hal, kakas-pörkölt és turőscsus^a. Ara 1 
pengő, 30
Nyelvszakos tanárjelölt, aki német egyetemet 
látogatott, tanítványokat olcsón vállal. Ér­
tekezni lehet a kenyérgyári irodában.

1724-2

Nyugtalanító
— Mi az, Krausz ur, miért olyan 

ideges?
— Képzelje, a pénztárosom első dijat 

nyert egy futóversenyen.

ü Petőll-szdiloda élőt« incidens 
a bíróság előtt

További bizonyítást rendelt el a bíróság az ügyben
Balyi Nagy Viktor szentesi római ka­

tolikus segédlelkész március 23-án a követ­
kező feljelentést adta be a rendőrségen:

»1933. március 4-én délelőtt 10 óra 
után Kiskunfélegyházára akarván utazni, az 
állomásra igyekeztem. Amikor a Petöfi- 
szállónak az autóstamddal szemközti mel- 
lékbejárata előtt haladtam el, egy ott álló 
monoklis fiatalember, kiről később meg­
tudtam, hogy dr. Csúcs Kornél Tóth József 
ucca 7 szám alatti lakos, amikor éppen mel­
lette haladtam el, úgy, a kezében volt ló­
hajtó ostorral »hepp, hopp« kiáltással a lá­
bam elé a gyalogjáróra csapolt, majd a 
fejem felett visszarántotta az ostort, rniközF 
ben szememet majd kicsapta s a hátam 
mögött csapott a gyalogjáróra. Ekkor visz- 
szafordultam, amikor is Csúcs Kornél ne­
vetve s az ostort a levegőben suhogtatva a 
következőket mondotta: »Nagyszerűen ugrik 
az ur!« Ezután én megtudva, hogy ki a tá­
madóm, minden további nélkül folytattam

utamat.
Kérem az eljárás megindítását s a ne­

vezett megbüntetését.«
A nem mindennapi feljelentés ügyét 

tegnap tárgyalta a járásbíróság. Legelőször 
a vádlott dr. Csúcs Koméit hallgatta ki a 
bíróság. Részegséggel védekezett. A vád­
beli alkalommal annyira részeg volt, mint 
mondotta, hogy nem tudta, mit cselekszik. 
Elmondotta, hogy előtte való este Fekete 
Albert italmérésében kezdett immi, majd a 
Petőfibe ment s ott záróra után szobát nyit­
tatott magának. Másnap reggel újra Fekete 
Albert ivójába ment, onnan a tyukpiactéri 
Borsos-vendéglőbe, majd — nem tudja 
hogyan — elkerült Novobáczky Andor üz- 

j leiébe, onnan hozta az ostort is.
Nem volt szándéka Balyi Nagy Viktor 

i lelkészt megtámadni. Az eset után különben 
I .levélben bocsánatot kért a lelkésztől, sajnál- 
■ kozását fejezte ki a történtek fölött s külön 
alkalmat kért a személyes bocsánatkérésre;

A Széchenyi Gőzmalom
búzát a legmagasabb napiáron vásárol

Salát Őrlésű kitűnő lisztjeit jutányos napi áron árusítja 
Vámörlést a megengedett legkisebb vámszázalékeu végez 
Minden törekvésünk, hogy a tisztelt őrőltető közönség igé­

nyeit a legteljesebb mértékben kielégítsük.
Darát, korpát a legolcsóbb napi áron árusítunk 

Szives ovábbi pártfogást kér
Széchenyi Gőzmalom

néhai Székely József utóda

SzAScehr Erzsébet
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